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1. НОВОСТИ ФЕДЕРАЛЬНОГО НАЛОГОВОГО 
ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА: 

 
1.1. Приказ Министерства здравоохранения и социального 
развития РФ от 27 июля 2010 г. N  550н 
О внесении изменений в Инструкцию о порядке ведения индивидуального 
(персонифицированного) учета сведений о застрахованных лицах, 
утвержденную приказом Министерства здравоохранения и социального 
развития Российской Федерации от 14 декабря 2009 г. №  987н (не вступил 
в силу) 
 

1.2. Письмо Роструда от 22.07.2010 N 2184-6-1 
 
1.3.  Информационное сообщение Федеральной 

налоговой службы от 3 сентября 2010 г. 
Об обязанностях налогоплательщиков при  постановке на учет 
организаций, изменений в сведениях, снятии с учета российской 
организации в налоговом органе по месту нахождения филиала, 
представительства или обособленного подразделения 
 
 

2. НОВОСТИ РЕГИОНАЛЬНОГО НАЛОГОВОГО 
ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА: 

 

Нет данных 

 
3. СОВЕТЫ ПО НАЛОГОВОМУ ПЛАНИРОВАНИЮ: 
 

3.1. Как не нарушить трудовые права работника  
 
 

4.НОВОСТИ ДЛЯ БУХГАЛТЕРА: 
 
4.1. Письмо Департамента налоговой и таможенно-тарифной 
политики Минфина РФ от 1 сентября 2010 г. N  03-02-08/48  

Могут ли налоговые органы вызывать к себе плательщиков?  
 

4.2. Письмо Федеральной налоговой службы от 9 августа 
2010 г. №  ШС-37-3/8664  
О применении налогоплательщиком-покупателем налоговых вычетов по счетам-
фактурам, выставленным налогоплательщиком-продавцом  

 
 
 
 

Уточнено, как ведется индивидуальный 
(персонифицированный) учет в системе 
обязательного пенсионного страхования  

 

Учет по месту нахождения обособленного 
подразделения: новые правила  

 

Документ на право подписи счета-
фактуры запрашивается у продавца, а не 
у покупателя  

 

http://my.consultant.ru/cabinet/?mode=stat;click;d=2010-09-09;r=db;s=consultant;dst=http%3A%2F%2Fwww.consultant.ru%2Fonline%2Fbase%2F%3Freq%3Ddoc%3Bbase%3DQUEST%3Bn%3D86887
http://www.garant.ru/products/ipo/prime/doc/12078461/?prime
http://www.garant.ru/products/ipo/prime/doc/12078461/?prime
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5.СУДЕБНАЯ ПРАКТИКА: 
 

5.1. Постановление ФАС Уральского округа от 05.08.2010 N 
Ф09-9955/09-С3 
НДФЛ с отпускных перечисляется в последний день месяца их выплаты  

  

 
 

Вопрос:  
У предприятия есть невозвращенные подотчетные суммы с 2009 года. 
Сотрудники уволены. Обнаружены авансовые отчеты этих подотчетных лиц за 
2009, которые не были включены в отчетность за 2009 год. Как поступить с 
этими невозвращенными подотчетными суммами за 2009 год? Можно их 
принять в 2010 году и тем самым закрыть задолженность по 71 счету? Какие 
налоговые последствия? Предприятие на ОСН. 

 

  

  

http://my.consultant.ru/cabinet/?mode=stat;click;d=2010-09-09;r=db;s=consultant;dst=http%3A%2F%2Fwww.consultant.ru%2Fonline%2Fbase%2F%3Freq%3Ddoc%3Bbase%3DAUR%3Bn%3D107654
http://www.klerk.ru/cons/skobeleva/195936/

